

**Инструкция для участников онлайн-туров школьного этапа  
всероссийской олимпиады школьников в городском округе  
муниципальное образование «город Екатеринбург»  
в 2024/2025 учебном году**

Уважаемые участники! Во время проведения олимпиады Вы должны соблюдать Порядок проведения олимпиады, выполнять утвержденные требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по общеобразовательным предметам. Школьный этап олимпиады проводится в соответствии с графиком, утвержденным распоряжением Департамента образования Администрации города Екатеринбурга.

Выполнение олимпиадных заданий осуществляется на базе общеобразовательных организаций (с использованием технических средств общеобразовательных организаций) или дома (с использованием собственных технических средств обучающихся), в зависимости от технической возможности на основании заявлений родителей (законных представителей) обучающихся.

Требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету публикуются в сети «Интернет» на официальном сайте регионального координатора олимпиады – нетиповой образовательной организации «Фонд поддержки талантливых детей и молодежи «Золотое сечение» (<https://zsfond.ru/vsosh/shkolnyj-etap>) и платформе «Сириус.Курсы». В требованиях определено время, отведенное на выполнение заданий, комплекты заданий по классам (параллелям), наличие или отсутствие аудио- и видеофайлов.

Заранее необходимо подготовить рабочее место для выполнения олимпиадных заданий: бумагу для записей, пишущие принадлежности, технические средства (персональный компьютер), а также проверить техническую готовность компьютерного оборудования и надежность работы сети «Интернет».

Вход участника в тестирующую систему «Сириус.Курсы» осуществляется по индивидуальному коду (учетной записи) (для каждого предмета отдельный код), который выдается каждому участнику ответственным от образовательной организации. Этот индивидуальный код (учетная запись) предоставляет участнику также доступ к его результатам после завершения олимпиады.

Вход участника в тестирующую систему РБДО осуществляется по индивидуальному коду (учетной записи), единому для всех предметов, который выдается каждому участнику ответственным за проведение олимпиады в образовательной организации. Инструкция о порядке доступа в тестирующую систему публикуется в системе РБДО <https://vsosh.irro.ru/>. Образовательные организации получают доступ к индивидуальным кодам (учетным записям) участников в порядке, установленном операторами платформ «Сириус.Курсы» и РБДО.

Участники олимпиады получают доступ к своим результатам в порядке, установленном операторами платформ «Сириус.Курсы» и РБДО.

Доступ к заданиям онлайн-туров предоставляется участникам:

– по 6 предметам на платформе «Сириус.Курсы» – в течение одного дня, указанного в графике школьного этапа олимпиады, в период с 08:00 до 22:00

местного времени;

– по 17 предметам на платформе РБДО – в течение дней проведения олимпиады по соответствующему предмету, в период с 08:00 первого дня до 22:00 местного времени последнего дня, указанного в графике.

Техническая поддержка платформы РБДО осуществляется в будние дни с 08:30 до 17:00 (информационное и техническое сопровождение системы РБДО осуществляет ГАОУ ДПО СО «ИРО»).

В случае, если работа не была сдана участником до окончания отведенного времени на выполнение, незаконченная работа будет автоматически принята в систему и направлена на проверку. Участники выполняют олимпиадные задания индивидуально и самостоятельно. Запрещается коллективное выполнение олимпиадных заданий, использование посторонней помощи.

Предварительные результаты школьного этапа олимпиады размещаются на платформах «Сириус.Курсы» и РБДО в установленные сроки в соответствии с графиком олимпиадных процедур, размещенном на официальном сайте Фонда «Золотое сечение».

По индивидуальному коду (учетной записи) участника на платформах «Сириус.Курсы» и РБДО размещаются:

1. максимальные баллы и набранные участником баллы по каждому заданию;
2. ответы участников, которые были отправлены на проверку;
3. правильные ответы.

Вопросы по решениям задач и вопросы технического характера (техническая апелляция) о незасчитанном ответе, совпадающим с верным по 6 предметам (Сириус. Курсы) направляются региональному оператору на почту [s.musina@zsfond.ru](mailto:s.musina@zsfond.ru) в течение 2 дней после объявления предварительных результатов. Технические апелляции обязательно подаются с указанием индивидуального кода участника по соответствующему предмету.

Вопросы по решениям задач и вопросы технического характера (техническая апелляция) о незасчитанном ответе, совпадающим с верным, от участников школьного этапа олимпиады по 17 предметам (РБДО) подаются в личных кабинетах (<https://vsosh.irro.ru>) в течение 2 дней после объявления предварительных результатов.

По результатам рассмотрения апелляции апелляционная комиссия принимает решение (изменения баллов будут отражены в личных кабинетах).

Апелляции по вопросам содержания и структуры олимпиадных заданий, критериев и методики оценивания не принимаются и не рассматриваются.